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L'ECIR

2006 VENNER Yann Aller simple pour Trélouzic 

- exemplaire du service de presse TB 4

L'ECOLE DES LOISIRS

"Médium"

1999 Anthologie (Christian Poslaniec)

Crimes parfaits - avec cachet hommage de l'éditeur TB 4

EDIMAIL

"Nuit" (1984-1986)

1984 1 MARSH Ngaio Et vous êtes prié d'assister au meurtre de... B/M 1

1984 2 MARSH Ngaio L'assassin entre en scène TB 1,5

1984 3 MARSH Ngaio La clinique du crime TB 1,5

1985 6 MARSH Ngaio La mort en gants blancs TB 1,5

1985 7 MARSH Ngaio Un piège pour miss C. TB 1,5

1986 12 MARSH Ngaio Meurtre en coulisses

+ WENTWORTH Patricia Le chemin de la falaise B 1

1986 13 WENTWORTH Patricia Le châle chinois B 1

1986 14 MARSH Ngaio Le portrait défiguré B 1

1986 15 WENTWORTH Patricia Le rocher le la Tête-Noire TB 1,5

1986 16 MARSH Ngaio L'assassin aux fleurs B 1

1986 17 WENTWORTH Patricia Au douzième coup de minuit B 1

1986 18 MARSH Ngaio Le château des maléfices B 1

EDITE

2000 HELENA André Massacres à l'anisette (Manouch) TB 6

2001 HELENA André Le festival des macchabées TB/B 4

2003 LEATHER Stephen Tango One TB 3

2011 ZABALLOS Nausica Crimes et procès sensationnels à Los Angeles TB 12

____________
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EDITION° 1

1991 HARTUNG Raymond & Deux flics à Miami : Un sac d'embrouilles - Theresa TB/B 3

1991 LENTERIC Bernard Vol avec effraction douce

          - exemplaire du service de presse TB 3

Les EDITIONS CONTEMPORAINES

1997 LEROUGE Jaques La grande traque B 2

ENCRAGE

"Pulps" (1986-1989)

1986 1 Anthologie Le nain assassiné TB 25

1987 2 Anthologie La nurserie de l’épouvante TB 25

1987 4 Anthologie (Weird Tales) L'île cannibale TB 35

1988 5 Anthologie Le mort ricanant TB 16

1988 6 Anthologie (Weird Tales) Le piano satanique TB 30

1989 7 Anthologie Le sang des damnées TB 20

"Travaux" (1989/…)

1989 4 GRUBER Frank Pulp jungle

Mémoires d’un auteur de polars américains TB 16

1990 5 PANEK Leroy Lad British mystery 

Histoire du roman policier classique anglais 

          - avec bande annonce TB 20

1991 12 ALIZET Jean-Claude L’année de la fiction – 2 (1990)

Polar, S.F., fantastique, espionnage TB 15

1992 13 MESPLEDE Claude Les années « Série Noire » - 1

          1945 - 1959 TB 25

1992 15 COLLON Hélène Regards sur Philip K. Dick

Le Kalédickoscope (1ère édition épuisée)

          - les ors du dos se fanent TB 20

1992 16 ALIZET Jean-Claude L’année de la fiction – 3 (1991)

Polar, S.F., fantastique, espionnage TB 15

1996 27 LACASSIN Francis Le cimetière des éléphants 

          - les ors du dos s'écaillent TB 18

1996 28 HARDWICK Michael Guide complet de Sherlock Holmes 

          - les ors s'écaillent TB 20

____________
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1997 30 BAUDOU Jacques Radio mystères

Le théâtre radiophonique policier TB 25

1997 31 LACOURBE Roland John Dickson Carr, scribe du miracle

Inventaire d’une œuvre TB 25

1998 34 ALIZET Jean-Claude L’année de la fiction – 9 (1997)

Polar, S.F., fantastique, espionnage 

          - les ors du plat s'effacent TB 20

"Blues" (1990/95)

1989 1 CRUMLEY James Cairn et autres récits 

          - EO, exemplaire n°198/299 TB 25
1991 3 DAENINCKX Didier & COUREUIL Jean-Pierre

Arcadius Cadin – EO, exemplaire n°198/299 TB 25

1991 3 DAENINCKX Didier & COUREUIL Jean-Pierre

Arcadius Cadin TB 9

"Portraits"

1988 3 BOURGOIN Stéphane Fredric Brown, le rêveur lunatique TB 22

"Références"

1997 3 MARTINETTI Anne Le Masque. Histoire d'une collection TB 5

"Romans"

1995 UTGE-ROYO Serge Noir coquelicot (Philippe Gibbon) (hors genres) TB 6

ENCRE

"Etiquette Noire" (couverture illustrée Cécile de Ruffray)

1984 GERRARD Paul Convoi funèbre TB 2

1985 DARCIS Pierre L'amour à vif TB 3

1985 GABORIAU Emile Le dossier N°113 TB/B 2

1985 ODLUM Jerome A chaque aube, je meurs B 2

1985 PERISSET Maurice Tueurs froids – avec bande annonce B 4

(hors collection)

1979 HECHT Yvon & EUDES D. Faergus ou La seconde mort de l'assassin de Trotsky B 2

____________
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1979 HECHT Yvon & EUDES D. Faergus ou Les mystères du Vatican B 2

1983 ALBERT Marvin H. Opération Lila TB/B 2

1983 ALBERT Marvin H. Medusa TB/B 2

ENTRE CHIENS ET LOUPS

1987 JACQUEMARD-SENECAL Le onzième petit nègre B 2

Les EPERONNIERS

"Passé Présent"

1988 43 STEEMAN Stanislas A. Légitime défense TB 3

ERES - Toulouse

2009 STREIFF Gérard & des jeunes du Bois L'Abbé

L'inconnu du B.L.B. (Anne Hébert) - dédicace TB 5

ESPRIT OUVERT

"Zones d'ombre"

1996 BARGUM Johan La mallette noire (Jais Nielsen) TB 3

1997 BARGUM Johan Chambre noire TB 6

FABRICA LIBRI

"Clair de Noir"

2013 GILODET Alain Une vendetta bretonne (Isabelle Archambault) TB/B 3

FALLOIS

1993 VOLKOFF Vladimir Le Berkeley à cinq heures (Maja Rodez) TB 2

2000 LE FAUCONNIER Janine Un tiers en trop - dédicacé à Monsieur Mesplède TB 5

2000 VEDRINES Louis Le Mezzetin (Antoine Watteau) 

          - avec bande annonce TB 2

2004 ZINK Michel Arsène Lupin et le mystère d'Arsonval TB 5

____________
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FANVAL

"Fanval Noir" (couverture illustrée Jef de Wulf)

1988 HELENA André Le demi-sel - avec bande annonce TB 6

1988 HELENA André Le demi-sel TB 4

1988 HELENA André Le demi-sel B 2

1988 HELENA André Le fourgue B 3

1988 HELENA André Le goût du sang TB 4

1988 HELENA André Passeport pour l'au-delà TB 4

FAYARD

(Prix du Quai des Orfèvres)

1967 DUGALL H.L. La porte d'or (Prix 1967) B 3

1968 LALLIER Bernard-Paul Le saut de l'ange (Prix 1968) - avec bande annonce

- dédicacé à Monsieur Jean Dours, directeur général de la Sûreté Nationale TB 30
1971 FRIEDERICH André Un mur de 500 briques (Prix 1971) B 1,5

1973 RESSI Michèle Le mort du bois de Saint-Ixe (Prix 1973) B 1,5

1974 MATIGNON Bernard Une mort qui fait du bruit (Prix 1975) B 1,5

1975 MONTIGNY Serge Une fleur pour mourir (Prix 1976) TB/B 2

          - avec bande annonce

1977 MAGNAN Pierre Le sang des Atrides (Prix 1978) TB/B 1,5

1978 VARTET Julien Le déjeuner interrompu (Prix 1979) B 1,5

1979 LACOMBE Denis Dans le creux de la main (Prix 1980) TB/B 1,5

1981 PASQUIER Hélène Coup double (Prix 1982) B 1,5

1983 LAMBORELLE Jean On écrase bien les vipères (Prix 1984) B 1,5

1984 LABRUSSE Roger Les crimes du Bon Dieu (Prix 1985) B 1,5

1985 ROY Michel de Sûreté urbaine (Prix 1986) B 1,5

1986 BUFFETAUT Nicole Le mystère des petits lavoirs (Prix 1987) B 1,5

1987 LANTRADE François Un agent très secret (Prix 1988) B 1,5

1990 HOE Frédéric Crimes en trompe l’œil (Prix 1991) B 1,5

1991 BREZAC Louis-Marie Razzia sur l'antique (Prix 1992) B 1,5

1992 DELTEIL Gérard Pièces détachées (Prix 1993) TB/B 1,5

1993 VIOT Jean-Louis Une belle garce (Prix 1994) B 1,5

1994 GASTINE Michel Quai de la Rapée (Prix 1995) B 1,5

1997 SIBRA Michel La danse du soleil (Prix 1998) B 1,5

1998 DELABARRE André Du sang sur les roses (Prix 1999) B 1,5

1999 ARNAUD André Pierres de sang (Prix 2000) B 1,5

2000 LANGLOIS Guy Le fond de l'âme effraie (Prix 2001) B 1,5

2002 JARRIGE Jérôme Le bandit n'était pas manchot (Prix 2003) B 1,5

____________
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2003 JEMA Sylvie M. Les sarments d'Hippocrate (Prix 2004) B 1,5

2007 LAMBERT P.J. Le vengeur des catacombes (Prix 2008) TB/B 1,5

2008 GUILLAUMOT Christophe Chasses à l'homme (Prix 2009) TB 2

2013 JOURDAIN Hervé Le sang de la trahison (Prix 2014) TB 2

(hors collection)

1974 BORNICHE Roger René la Canne TB 3

1980 CRUMLEY James Le chien ivre TB/B 3

2002 DEMOUZON Alain Les enquêtes du commissaire Bouclard – 40 énigmes

          (Hélène Crochemorre) B 2

1998 DENIS Stéphane Un beau crime TB 2

1972 SPILLANE Mickey Le dogue TB/B 2

1979 WEST Morris Protée TB 2

"Fayard Noir" (1981-1982)

1981 2 DELACORTA Rock TB 2

1981 4 GOODIS David La lune dans le caniveau TB 2

1981 5 DUBRIEU Alain Haine comme normal TB 2

1981 6 WESTLAKE Donald Un jumeau singulier B 2

1981 7 MARCELLE Pierre Terrain lourd TB 2

1981 8 THOMPSON Jim Le criminel TB/B 2

1981 10 MAC DONALD Gregory Fletch, à table B 2

1981 11 PRONZINI Bill Tout ça n'est qu'un jeu TB 2

1981 14 GOODIS David La garce TB 2

1981 16 CAIN James Au bout de l'arc-en-ciel TB 2

1981 17 SINIAC Pierre Femmes blafardes TB 2

1982 20 GOODIS David Cassidy's girl TB 2

1982 21 VILETTE Raoul Le renégat TB 2

1982 22 BLOCH Robert Un serpent au paradis B 2

"Fayard Noir" (nouvelle série)

2005 PELLETIER Chantal L'enfer des anges B 2,5

2008 INCARDONA Joseph Remington TB 6

2011 INCARDONA Joseph 220 volts TB 4

(sous présentation semblable sans intitulé de collection)

1991 BRAND Christianna Mort dans le brouillard TB/B 2

1994 GILL Bartholomew McGarr et la femme du ministre TB/B 2

____________
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1997 GOUR Batya Meurtre au Philharmonique B 2

1988 JAMES P.D. Une folie meurtrière TB 2

1988 JAMES P.D. Une folie meurtrière M 1

1988 JAMES P.D. Meurtres en blouse blanche TB 2

1990 JAMES P.D. Par action et par omission TB/B 2

1994 JAMES P.D. Les meurtres de la Tamise B 2

1995 JAMES P.D. Péché originel B 2

1998 JAMES P.D. Une certaine justice B 2

1990 KEATING H.R.F. Un cadavre dans la salle de billard TB/B 2

1991 KEATING H.R.F. Le meurtre du Maharaja TB/B 2

1991 KEATING H.R.F. L'inspecteur Ghote en Californie TB 2

1999 KEATING H.R.F. La corruption en héritage TB 2

1999 LAPID Shoulamit Tempête sur Beershéva TB 5

1990 WHELAN Hilary Un été mortel TB 2

"Le Sang de la Vigne"

2004 ALAUX JP & BALEN Noël Noces d'or à Yquem TB 3

2004 ALAUX JP & BALEN Noël Les veuves soyeuses TB 3

2005 ALAUX JP & BALEN Noël Le vin nouveau n'arrivera pas TB 3

2006 ALAUX JP & BALEN Noël Flagrant délit à la Romanée-Conti TB 5

 Le FIGARO

"La Bibliothèque" (cartonné sous emboîtage)

2009 24 LEBLANC Maurice L'aiguille creuse – 813 – Le bouchon de cristal TB 6

FILIPACCHI

1988 LA ROCHE Serge de La maison Trambolin B 2

FINITUDE

2010 INCARDONA Joseph Lonely Betty B 9

FIRST

2007 BELLAICHE André Ma vie sans postiche TB 2

____________
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FLAMMARION

"Demouzon"

1977 DEMOUZON Alain Un coup pourri B 2

1978 DEMOUZON Alain Adieu la Jola TB/B 2

1979 DEMOUZON Alain Monsieur Abel TB 2

(hors collection)

2001 BAYER William Pièges de lumière TB 2

2002 BOUIN Philippe Stone. Le cercle des initiés

          - exemplaire des épreuves non corrigées TB 4

2002 BOUIN Philippe Stone. Le cercle des initiés B 4

1989 CHAWAF Chantal Rédemption TB/B 2

2008 FAULKS Sebastian 007. Le diable l'emporte - avec bande annonce TB 3

1973 GROGAN Emmett Ringolevio B 15

2002 LEJALE Christian L'éclipse rouge TB 2

1986 MENDOZA Eduardo La vérité sur l'affaire Savolta (Ceesepe) TB/B 3

1989 MORRIS Mary McGarry Disparue (Yves Got) TB 3

1989 MORRIS Mary McGarry Disparue (Yves Got) B 2

1970 NORD Pierre Le 13ème suicide B 2

"Etat de Choc"

1995 BAROLLIER Pascal Virus de guerre TB 2

1996 BAROLLIER Pascal Pokker TB 2

"Castor Poche" 

1995 PICOULY Daniel Cauchemar pirate (Gilbert Raffin et ill. int. Michel Riu)

          (hors commerce offert par le libraire) TB 1,5

1998 638 POP Jacky Piratage à la cité (Thierry Christmann et ill. int.) TB 1,5

1998 639 GONZALEZ Lola Complot à Rome (Judex) TB 1,5

1999 725 MIRANDE Jacqueline Crime à Hautefage 

          (Gaëtan de Séguin des Hons) TB 1,5

"Tribal"

1999 MENONVILLE Marc Nuit sur Lukanda TB 2

2000 COHEN-SCALI Sarah Mauvais sang TB 2

____________
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"Flammarion Noir"

2001 JAPP Andrea H. Le ventre des lucioles TB 2

2002 KENT Tina Access denied - dédicacé à Jean-Claude Dunyach TB 5

2003 SEIGNEUR Olivier Dans l'ombre, les dragons de pierre TB 2

2004 VIAU Dominique D. La mélancolie des ombres TB/B 2

FLAMME

1987 LEBRUN Michel Souvenirs de Florence TB 4

1987 LEBRUN Michel Souvenirs de Florence B 2

FLORENT-MASSOT

"Poche Revolver" 

1996 4 Inspecteur SPACE Hémophile à retordre (Caso) TB 2

1996 5 ULYSSE Louis Stéphane Soleil sale (Number) TB 2

1996 7 DEVILLE Henri Sans effort (Mel Penalba) TB 2

1996 8 HELENA André Les héros s'en foutent (Number) TB 3

1996 10 BOURG Yannick La danse du psychopompe (E. Bourg) TB 2

1996 11 FILLE Emmanuel Arthur... La ballade du perdu (Mandy) B 1,5

1997 15 HOUSSIN Joël Dobermann. Bille en tête (Number 6) TB 3

1998 16 ODENE Laure Les cinéphiles (L. Debeurme) TB 2

"Poche Revolver Etranger" 

1997 2001 BROOK Jonathan Herbsman (Lazoo) TB 2

(hors collection) 

1997 EUDELINE Patrick Ce siècle aura ta peau (D. Grrrr) TB 3

1997 HOUSSIN Joël Dobermann (novellisation du film de Jan Kounen) B 2

Le FOYER DE CACHAN

1994 BLATRIER Jean-Michel Le vieux reptile (Gilles Francescano) B 2

____________
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FRANCE LOISIRS  

(tous avec jaquette quand il y a lieu)

1999 Anthologie Histoires à lire. Six nouvelles TB 2

2000 AUBERT Brigitte La mort des neiges - Tendres duos B 2

1989 BOILEAU-NARCEJAC Le contrat (jaquette Gyula Konkoly) TB 2

1997 BOILEAU-NARCEJAC Le mauvais oeil - Au bois dormant TB 2

1997 BOUDARD Alphonse Madame de Saint-Sulpice (jaquette) TB 2

1999 BOUDARD Alphonse Chère visiteuse (jaquette Francis Pessin) TB 2

1985 BROWN Frederic La fille de nulle part (jaquette) TB 2

1977 CHRISTIE Agatha Hercule Poirot quitte la scène (jaquette) TB 2

1996 CLARK Mary Higgins Ne pleure pas ma belle (jaquette Gilbert Raffin) TB 2

2004 CONNELLY Michael Lumière morte (Claude Lieber) TB 2

2011 CONTRUCCI Jean L'inconnu du Grand Hôtel TB 2

2002 COULTER Catherine Au bord du gouffre B 2

1974 DARD Frédéric Le maître de plaisir (jaquette) TB/B 4

1975 DARD Frédéric Initiation au meurtre (jaquette) TB/B 4

1984 DAVIS Mildred La chambre du haut TB/B 2

1981 GOODIS David Epaves (jaquette Françoise Legras) TB 2

1986 GOODIS David Descente aux enfers (jaquette) TB 2

2005 GRASSET Jules Les violons du diable TB 2

1992 HILLERMAN Tony Coyote attend (jaquette) TB 2

1979 HIMES Chester Qu'on lui jette la première pierre (jaquette) TB/B 2

2002 JAPP Andrea H. Le ventre des lucioles (Claude Lieber) TB 2

1980 LEBLANC Maurice 813 (jaquette Jean-Claude Brialy) TB 2

1988 McBAIN Ed Manhattan blues (jaquette) TB 2

1987 MAGNAN Pierre La naine (jaquette Liliane Carissimi) TB 2

1990 RITCHIE Jack Que diriez-vous d'un meurtre ? (jaquette) TB 2

1978 SAN-ANTONIO Si Queue-d'Ane m'était conté (J.P. Théodule) TB 4

1980 SAN-ANTONIO Y a-t-il un Français dans la salle ? B 2

1982 SAN-ANTONIO Les clefs du pouvoir sont dans la boîte TB 4

1985 SAN-ANTONIO Faut-il tuer les petits garçons qui ont les mains sur les TB 4

1989 SAN-ANTONIO La vieille qui marchait dans la mer TB 4

1991 SAN-ANTONIO Le mari de Léon TB 4

1993 SAN-ANTONIO Les soupers du prince (Wolinski) TB 4

1997 SAN-ANTONIO La nurse anglaise (Serre) TB 4

1999 SAN-ANTONIO Le dragon de Cracovie TB 4

2001 SAN-ANTONIO Napoléon Pommier (Boucq) TB 3

2000 SANDFORD John Nuits d'enfer (Claude Lieber) TB 2

2008 TABACHNIK Maud Le festin de l'araignée TB 2

1985 VAN GULIK Robert Meurtre sur un Bateau-de-fleurs (jaquette) TB 2
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"Piment" 

2002 GUDULE Géronima Hopkins attend le Père Noël (W. Minus) TB 2

2006 WILLIAMS Charles Fantasia chez les ploucs B 2

"Thriller" (cartonné, jaquette)

1983-03 BOILEAU-NARCEJAC Les louves TB 2

1983-04 BURNETT William R. High Sierra TB/B 2

1983-04 MONTEILHET Hubert Les mantes religieuses TB 2

1983-10 SPILLANE Mickey En quatrième vitesse TB 2

1983-10 FORQUIN Pierre Le procès du diable TB 2

1983-12 FARRIS John L'intrus TB 2

1984-01 BOILEAU-NARCEJAC Sueurs froides TB 2

1984-04 HIMES Chester Plan B TB/B 2

"Tout Simenon" (cartonné, jaquette)

1991 1 SIMENON Georges La fenêtre des Rouet

- La fuite de Monsieur Monde - Trois chambres à Manhattan

- Au bout du rouleau - La pipe de Maigret

- Maigret se fâche - Maigret à New York

- Lettre à mon juge - Le destin des Malou

TB 4

1990 5 SIMENON Georges Le temps d'Anaïs - Un Noël de Maigret

- Sept petites croix dans un carnet - Le petit restaurant des Ternes

- Maigret au Picratt's - Maigret en meublé

- Une vie comme neuve - Maigret et la Grande Perche

- Marie qui louche - Maigret, Lognon et les gangsters

TB 4

1990 6 SIMENON Georges La mort de Belle - Le revolver de Maigret

- Les frères Rico - Maigret et l'homme du banc

- Antoine et Julie - Maigret a peur

- L'escalier de fer - Feux rouges

         TB 4

1990 7 SIMENON Georges Maigret se trompe - Crime impuni

- Maigret à l'école - Maigret et la jeune morte

- L'horloger d'Everton - Maigret chez le ministre

- Les témoins - Le grand Bob

         TB 4

____________
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1990 10 SIMENON Georges Maigret et les témoins récalcitrants

- Une confidence de Maigret - La vieille

- Le veuf - Maigret aux assises

- L'ours en peluche - Maigret et les vieillards

- Betty

TB 5

1991 12 SIMENON Georges La colère de Maigret - La rue aux trois poussins

- La chambre bleue - L'homme au petit chien

- Maigret et le fantôme - Maigret se défend

- Le petit saint - Le train de Venise

TB 5

1991 15 SIMENON Georges Le riche homme - La folle de Maigret

- La disparition d'Odile - Maigret et l'homme tout seul

- La cage de verre - Maigret et l'indicateur

- Les innocents - Maigret et Monsieur Charles

    TB 5

1992 19 SIMENON Georges - Le locataire - Les suicidés

- Les Pitard - Les clients d'Avrenos

- Quartier nègre - L'évadé

- Long cours - Les demoiselles de Concarneau

- 45° à l'ombre

TB 5

"Tout Maigret" (cartonné, jaquette)

2002 1 SIMENON Georges Pietr le Letton - Le charretier de la Povidence

- Monsieur Gallet, décédé - Le pendu de Saint-Pholien

- La tête d'un homme - Le chien jaune

- La nuit du carrefour - Un crime en Hollande

- Au Rendez-vous des Terres-Neuvas - La danseuse du Gai-Moulin

 jaquette TB/B TB 5

2002 2 SIMENON Georges La guinguette à deux sous - L'ombre chinoise

- L'affaire Saint-Fiacre - Chez les Flamands

- Le port des brumes - Le fou de Bergerac

- Liberty Bar - L'écluse n°1

- Maigret

TB 5
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FRENCH PULP

"Espionnage"

2017 RYCK Francis Ashram drame (Louise Gatepaille) TB 2

FUTUROPOLIS

"Futuropolice / Nouvelle" (1983-1986)

1983 '1/1 VILLARD Marc In the basket (Rochette) - n°945/2000 TB 6

1984 '2/1 MATAS Richard Pur Colombie (Golo) TB 5

1984 '2/2 GOODIS David Le plongeon (Alex Varenne) TB 9

1984 '2/3 VAN DE WETERING Le chat du sergent (Edmond Baudoin) TB 6

1984 '2/4 DOYLE Arthur Conan Horreur pastorale (Louis Joos) TB 6

1985 '4/1 SINIAC Pierre Le look funèbre (Wintz) TB 5

1985 '4/2 HARRINGTON Joyce La petite maison (Got) TB 5

1985 '4/3 MATSUMOTO Seicho Journal local (Tripp) TB 6

1985 '4/4 BIERCE Ambrose Une aventure à Brownville (Cabanes) TB 6

1985 '5/1 LEBRUN Michel La veuve Flicot (Kelek) TB 6

1985 '5/2 GOODIS David Rira bien qui mourra le dernier (Fl. Cestac) TB 6

1985 '5/3 RENDELL Ruth Au nom du père (Serge Clerc) TB 6

1985 '5/4 MIDDLETON Richard L'âme d'un agent de police (Zou) TB 6

GALLMEISTER

"Noire"

2008 TREVANIAN Shibumi TB 2

"Totem"

2010 3 TREVANIAN La sanction TB 2

2012 9 JOHNSON Craig Little Bird TB 2

2012 18 MACDONALD Ross Cible mouvante TB 2

2015 60 GAILEY Samuel W. Deep winter TB 2

"NéoNoir"

2016 8 BASSOFF Jon Corrosion TB 3

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                       50 ans de Polar                                                                                         Page – 15 –

GARNIER

"Les Classiques de l'énigme"   

1979 QUEEN Ellery Le mystère du soulier blanc (Hans Troxler) B 2

1979 BENTLEY E. Clerihew L'affaire Manderson (Hans Troxler) TB/B 3

1980 QUEEN Ellery La mort à cheval (Hans Troxler) TB 2

1981 BERKELEY Anthony Sans remords TB/B 4

1981 BERKELEY Anthony Sans remords B 2

GENESE

2013 BERENBOOM Alain Monsieur Optimiste TB 4

GINKGO

"Lettres d'ailleurs"

2004 BARBE Hurl Alice crime (Michel Guérard) TB 5

"Noir d'ailleurs"

2009 LE GOUEFFLEC Arnaud L'irrésistible TB 3

GLENAT

"Train d'Enfer - Policier"

1980 ANDRIAT Franck & Juridiction zéro (Sanahujas) (science-fiction) TB 2

1980 NOVO Philippe André Faut pas croire tout ce qu'on raconte (Rossi) TB 2

1980 VARENDE Yves Tamaru 1. Les tueurs de l'ordre (L. E. Garcia) TB 2

Le GRAND LIVRE DU MOIS (avec jaquette quand il y a lieu)

1995 BALDACCI David G. Le pouvoir d'exécuter TB 2

1972 BOUDARD Alphonse L'hôpital (jaquette) TB 2

1986 BOUDARD Alphonse La fermeture (jaquette) TB 2

1996 BOUDARD Alphonse Les vacances de la vie - comprend :

Les combattants du petit bonheur - Bleubite

Le corbillard de Jules - Le Café du pauvre

L'éducation d'Alphonse TB 6
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2005 BROWN Dan Anges et démons TB 2

2004 CLARK Marry Higgins La nuit est mon royaume TB 2

2002 COBEN Harlan Disparu à jamais TB 2

2004 CONNELLY Michael Los Angeles River TB 2

2001 CORNWELL Patricia Dossier Benton TB/B 2

2004 FINDER Joseph Paranoïa TB 2

2003 FORSYTH Frederick Le vengeur (Larry Rostant) (politique fiction) TB 2

2004 GRANGE Jean-C. La ligne noire TB 2

2006 GRANOTIER Sylvie Belle à tuer TB/B 2

2003 GRISHAM John L'héritage TB 2

2004 GRISHAM John La transaction TB 2

1991 HARRIS Thomas Le silence des agneaux (jaquette) TB 2

1983 HIMES Chester Qu'on lui jette la première pierre 

        (jaq. Françoise Legras) TB 2

1974 LE CARRE John La taupe (jaquette) TB 2

2002 MANKELL Henning La muraille invisible TB 2

2000 MARKLUND Liza Studio Sex (V.-P. Angouillant) TB 2

2003 PAROT Jean-François L'affaire Nicolas Le Floch (C Tenet & S. Arrighi) TB 2

2003 PAROT Jean-François Le fantôme de la rue Royale (Tenet &  Arrighi) TB 2

2003 PAROT Jean-François L'homme au ventre de plomb ( Tenet &  Arrighi) TB 2

2003 PAROT Jean-François L'énigme des Blancs-Manteaux ( Tenet &  Arrighi) TB 2

2002 REDFERN Elizabeth La musique des sphères TB 2

2001 SANDFORD John Une proie certaine TB 2

1995 SMITH Wilbur Le septième papyrus TB 2

2005 THOMPSON Carlene Les secrets sont éternels TB 2

2002 WALTERS Minette Intime pulsion TB 2

GRASSATURA

1992 DUMAL Alexandre Je m'appelle Reviens B 5

GRASSET

1985 CUSSLER Clive Panique à la Maison Blanche B 2

2000 CUSSLER Clive & Serpent TB 2

2010 DESPENTES Virginie Apocalypse bébé (jaquette Natalia Angel) TB 2

1976 GONZALEZ-MATA Luis M. Cygne - exemplaire du service de presse TB/B 4

2000 HARTZMARK Gini Mauvaise passe

          - exemplaire des épreuves non corrigées TB 2

2001 HARTZMARK Gini A l'article de la mort

          - exemplaire des épreuves non corrigées B 2
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2001 LARSSON Björn Le mauvais oeil

         - exemplaire des épreuves non corrigées TB 2

1989 NUCERA Louis La chanson de Maria (jaquette) TB 2

1985 TOPIN Tito Le cœur et le chien (jaquette) (hors genre)

          - dédicacé à Louis Destrem (nom encré) TB 5

1985 TOPIN Tito Le cœur et le chien (jaquette) (hors genre) TB 2

1988 TOPIN Tito Un gros besoin d'amour (Philippe Jacquemin) B 2

1994 TOPIN T. Le Transsaharien (hors genre) TB 2

1989 VAUTRIN Jean Un grand pas vers le Bon Dieu (hors genre)

          - avec bande annonce TB 3

Dominique GUENIOT et l'Auteur - Langres

1976 ARRIETI Joseph Dans les transes B 5

HACHETTE

"Bibliothèque Rose" (cartonné illustré)

1966 85 BLYTON Enid Le Clan des Sept et l'homme de paille (Aslan) TB 2

1968 116 BLYTON Enid Le Club des Cinq et le coffre aux merveilles 

          (Jeanne Hives) - gribouillage en page de titre TB 2

1969 301 BLYTON Enid Le Club des Cinq en péril (Jeanne Hives) TB 2

1979 BLYTON Enid Les Sept et les soucoupes volantes (Pierre Brochard)

          - exemplaire du service de presse TB 3

1978 BONZON Paul-Jacques L'homme au noeud papillon (F. Jeannequin) TB 12

1974 CHAULET Georges Fantômette et le palais sous la mer (J. Stefani) TB 2

1976 CHAULET Georges Fantômette chez le roi (Josette Stefani) TB 2

1977 CHAULET Georges C'est quelqu'un, Fantômette ! (Josette Stefani) TB 2

1971 PAIRAULT Suzanne La double enquête de Domino (J. Pecnard) TB 2

1972 PAIRAULT Suzanne Domino au bal des voleurs (Jacques Pecnard) TB 2

1974 PAIRAULT Suzanne Un mustang pour Domino (Jacques Pecnard) TB 2

"Bibliothèque Verte" (cartonné, illustré)

1980 BAYARD Georges Michel et la falaise mystérieuse (P. Ledoux) TB 2

1980 BAYARD Georges Michel et les faussaires (Philippe Daure) TB 6

1980 BAYARD Georges Michel poursuit des ombres (Philippe Daure) TB 2

1982 BAYARD Georges Michel et le rapport secret (Philippe Daure) TB 2

1982 BAYARD Georges Michel et la super-maquette (Philippe Daure) TB 2

1974 HITCHCOCK Alfred Le trombone du diable (Jacques Poirier) B 1

1974 HITCHCOCK Alfred Une araignée appelée à régner (J. Poirier) TB 2
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1978 HITCHCOCK Alfred Le Chinois qui verdissait (Jacques Poirier) TB 2

1980 HITCHCOCK Alfred Le tableau se met à table (Françoise Pichard) TB 2

1983 HITCHCOCK Alfred Le tableau se met à table 

          (Françoise Pichard, couv. Yves Beaujard) TB 2

1983 HITCHCOCK Alfred Les douze pendules de Théodule 

          (Jacques Poirier, couv. Yves Beaujard) TB 2

1983 HITCHCOCK Alfred Au rendez-vous des revenants 

          (Jacques Poirier, couv. Yves Beaujard) TB 2

1983 HITCHCOCK Alfred Le démon qui dansait la gigue 

          (Jacques Poirier, couv. Yves Beaujard) TB 2

1985 HITCHCOCK Alfred L'épouvantail épouvantable 

          (Françoise Pichard, couv. Yves Beaujard TB 2

1987 HITCHCOCK Alfred L'éditeur qui méditait (Yves Beaujard) TB 2

1987 HITCHCOCK Alfred Le journal qui s'effeuillait 

          (Jacques Poirier, couv. Yves Beaujard) TB 2

1971 301 LIEUTENANT X Langelot et les saboteurs (Maurice Paulin) B 1

1978 LIEUTENANT X Langelot chez le présidentissime TB 5

1967 QUINE Caroline L'orchidée noire (Philippe Daure) B 1

1968 QUINE Caroline La villa du sommeil (Philippe Daure) B 1

1979 QUINE Caroline Alice et la rivière souterraine (Daniel Billon) TB 2

1975 SECHAN Olivier Fra Diavolo (Annie-Claude Martin) TB 2

1967 152 VERY Pierre Signé : Alouette (Aslan) TB/B 2

"Bibliothèque Verte" (broché, illustré*)

1989 223 BAYARD Georges Michel et la falaise mystérieuse* (P. Ledoux) B 1

1988 273 HITCHCOCK Alfred Le démon qui dansait la gigue (Yves Beaujard) TB 1,5

"Bibliothèque Verte Senior" (cartonné)

1977 LEBLANC Maurice Les confidences d'Arsène Lupin (JM Vivès) B 1,5

"Bibliothèque Verte Aventure" 

1991 721 GROUSSARD Valérie Qui a tué Sonia ? (Louis Constantin) TB 2

1995 746 WESTALL Robert La double vie de Figgis (Thierry Daniel) 

          (fantastique) TB 2

1990 806 MARTIN Andreu & La sardine (Serge Hochain) TB 2

"Point Rouge" 

1972 2 KEITH Brandon En plein cirque B 1,5
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1972 4 NORTH Eric La cité sous la Terre (science-fiction) B 1,5

1972 5 HOLMES Alan Bonanza (western) TB 2

1972 6 LOURSAIS Claude Bourrel connaît la musique TB/B 1,5

1972 7 PEARL Jack Les envahisseurs. Le barrage de la peur 

          (science-fiction) B 1,5

1972 10 LOUVIN Yves Pas de témoin pour Bourrel B 1,5

1972 12 SAVILLE Malcolm Bill Marston et les disparus de Majorque TB 2

1972 14 VERNES Henri Des dinosaures pour la comtesse B 3

1972 15 POWELL Talmage Mission impossible. Les bouchées triples B 1,5

"Bibliothèque Rouge - Poche Rouge" (cartonné)

1977 DOYLE A. Conan La vallée de la peur (Jean-Marie Vivès) TB 2

1974 LEBLANC Maurice Arsène Lupin. La demeure mystérieuse (Csernus) TB 2

1976 LEBLANC Maurice "813". Les trois crimes d'Arsène Lupin (Csernus) TB 2

1976 LEBLANC Maurice Arsène Lupin, gentleman cambrioleur (Csernus) TB 2

"Thrillers"

1973 IANNUZZI J. Nicholas Défense sicilienne B 3

1973 YORK Andrew Tueur-en-Médoc TB 4

(hors collection)

1981 BELLETTO René Le revenant (Bilal) B 2

"Vertige Policier" (illustrations intérieures jusqu'au n°820)

1998 802 HOROWITZ Anthony L'ennemi public n°2 (M. Daniau, couv. A. Frétet) TB 2

1998 803 HOROWITZ Anthony Le Faucon Malté (M. Daniau, couv. Alain Frétet) TB 2

1996 815 VERY Pierre Les héritiers d'Avril (Jean-Michel Nicollet) TB 2

1998 820 DOYLE A. Conan Le signe des Quatre (Mathieu Blanchin) TB 2

1998 828 LUCARELLI Carlo Fièvre jaune (Boiry) TB 2

1999 830 MAGNAN Frédéric Les démons de Saint-Jacques (Marc Mosnier) TB 2

2000 831 NICODEME Béatrice Wiggins et Sherlock contre Napoléon (P. Jozelon) TB 2

1999 833 MARVAUD Sophie Qui a peur de Cordouan ? (Alexis Lemoine) TB 2

"Le Polar du Routard" 

2001 11 MERCADO Patrick K.-O. final au Sénégal TB 2
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"Black Moon" 

2013 MARS Frédéric Le manuel du serial killer TB 2

"Romans" 

2015 HOROWITZ Anthony Déclic mortel (007 James Bond) TB 3

HACHETTE / DEUX COQS D'OR    

"Mot de passe…"  (cartonné, illustrations intérieures)

1994 1 BOILEAU-NARCEJAC Le second visage d'Arsène Lupin (R. Scouvar) TB 2

1994 2 CHRISTIE Agatha Associés contre le crime (F. Davot, pas d'ill. int.) TB 2

1994 9 WILDE Oscar Le crime de Lord Arthur Savile 

(Bruno Heitz, couv. Véronique Ageorges) TB 2

1994 13 BOILEAU-NARCEJAC La justice d'Arsène Lupin 

(Robert Scouvar, couv. Mathieu Lauffray) TB/B 2

1995 15 STEVENSON R.L. Dr. Jekyll et Mr. Hyde 

(Véronique Ageorges, couv. Mathieu Lauffray) TB 2

1995 19 STEEMAN S.A. Six hommes morts (D. Bajram, couv. M. Lauffray) TB 2

1995 23 WALLACE Edgar Les quatre justiciers 

          (V. Ageorges, couv. Mathieu Lauffray) TB 2

1995 24 DOYLE A. Conan Sherlock Holmes enquête 3 (V. Ageorges) TB 2

1995 25 VERY Pierre Les métamorphoses (D. Bajram, couv. M. Lauffray) TB 2

1996 31 VERY Pierre Le réglo (JM. Michaud, couv. Mathieu Lauffray) TB 2

1996 32 STEEMAN S.A. Légitime défense (Marie-José Banroques) TB 2

1996 38 LE ROUGE Gustave L'énigme du "creek sanglant" (M-J Banroques) TB 2

1997 44 BRUCE Leo Trois détectives (David Sala, pas d'ill. int.) TB 2

Viviane HAMY

"Chemins Nocturnes"

2000 LOVINGER-RICHARD Crimes et faux-semblants TB 2

1999 KORB Liliane & LEFEVRE Laurence   - Sang dessus dessous

          - exemplaire du service de presse TB 3

1994 MAUREL Jean-Pierre Malaver s'en mêle - ex. du service de presse TB 3

1996 MAUREL Jean-Pierre Malaver à l'hôtel - ex. du service de presse TB 3

1994 MONBRUN Estelle Meurtre chez Tante Léonie TB 2

1995 SYLVAIN Dominique Baka ! TB 2

2001 VARGAS Fred Pars vite et reviens tard TB 2
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"Bis"

2006 MONBRUN Estelle Meurtre chez tante Léonie B 2

HARLEQUIN 

"Suspense"

1996 20 ST. GEORGE Margaret Un crime presque parfait TB 1,5

1996 21 RODGERS M.J. L'assassin sans visage TB 1,5

"BestSellers Thriller"

2008 341 ROSE M.J. Le cercle écarlate B 1,5

2008 353 ELLISON J.T. Elles étaient si jolies TB/B 1,5

HARLEQUIN / MIRA

2005 LEE Rachel Le lien du mal - cachet exemplaire gratuit TB 2

2009 ROSE Karen Le cercle du mal TB 8

HERME

"Hermé Suspense"

1990 PERISSET Maurice La montée aux enfers TB 2

1991 PERISSET Maurice Avec vue sur la mort 

          - dédicacé à Claude Mesplède TB 5

HOEBEKE

"Retour à la Montagne"

1995 BRUHL Etienne Accident à la Meije TB 4

HORS COMMERCE

"Hors Noir"

1996 1 BERCHET Jean-Yves Des choses qui arrivent (Daniel Authouart) TB 2

1997 5 REY Jean Le soleil est meilleur à l'ombre (Authouart) TB 2
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1998 10 LEGENDRE Claire Making of (Daniel Authouart) TB 2

2002 31 EIBEL Alfred Michel Lebrun. Témoignages TB 3

2003 32 FAJARDIE Frédéric H. La colline de cristal TB 2

2003 33 FOURNIER Corinne Ecoute-moi... Ecoute-moi... TB 2

2004 SIMSOLO Noël Clown (Noël Simsolo) TB 3

HUMANOIDES ASSOCIES 

"Speed 17"

Ce n’est pas une collection de “Policier”, mais… bon !

1979 Collectif Rock & Folk Interviews TB 9

1978 ELLISON Harlan Les barons de Brooklyn TB 20

1977 SELBY Hubert Jr Le démon TB 9

1980 SELBY Hubert Jr Retour à Brooklyn TB 9

1979 THOMPSON Hunter S. Hell's Angels TB/B 9

1981 THOMPSON Hunter S. La grande chasse au requin. 

L'ancien testament gonzo B 25

"Eric Ambler"

1980 AMBLER Eric Energie du désespoir TB 2

"Autodafé"

1982 CLERC Serge (dessins) & BOCQUET José-Louis

Mémoires de l'espion TB/B 25

1982 STERANKO Jim Chandler la marée rouge 

          (adaptation de J.-P. Manchette) TB 12

1982 CARO & JEUNET Le bunker de la dernière rafale TB 12

1983 SLOCOMBE Romain Phuong-Dinh Express B 9

HUMATA - Berne (sans date - années 1970)

SUNDARI La communion des malsains (D. Chevalier) B 5

IFRANE

1996 TILSLEY John C'est par où la mer ? B 2

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                       50 ans de Polar                                                                                         Page – 23 –

Les IMPRESSIONS NOUVELLES

1987 LAHOUGUE Jean La doublure de Magrite (jaquette) TB 18

L'INSTANT

"L'Instant Noir" (1986-1990)

1986 1 GERRARD Paul Deuil en rouge TB 2

1986 2 PERISSET Maurice Soleil d'enfer TB 2

1986 3 McGIVERN William P. Sang pour sang TB 2

1986 4 WHARTON Claude Le plateau des embrouilles TB 2

1986 5 -KY Du feu pour le grand dragon TB 2

1986 6 WINNINGTON Alan Les millions de Fairfax TB 2

1986 7 GABORIAU Emile L'affaire Lerouge TB 2

1986 10 IMBAR Jean-Gérard Vomito negro TB 2

1987 11 HIMES Chester Baby sister TB 4

1987 12 NICODEME Béatrice L'inconnu de la terrasse TB 3

1987 13 ERRER Emmanuel Un détour par l'enfer TB/B 2

          - dos insolé, le jaune est devenu blanc

1987 17 Anthologie (Roger Martin) Black Label. Plus c'est noir, meilleur c'est !

          - exemplaire du service de presse TB 5

1987 17 Anthologie (Roger Martin) Black Label. Plus c'est noir, meilleur c'est ! TB 3

1988 BIGGERS Earl Derr Le gardien des clefs TB/B 2

1988 BIGGERS Earl Derr Le perroquet chinois

1988 BIGGERS Earl Derr Le gardien des clefs

1988 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan à la rescousse

- Ces 3 titres (Très Bon état) sous coffret (Bon état) 8

1990 24 VLADIMIR Nouvelles morts sur le Nil TB 2

1990 25 BELLET Alain Aller simple pour Cannes TB 3

IPAGINATION

2012 AIROUDE Aurélie La femme du Lac Rouge TB 9
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J EDITIONS

"Thriller"

2014 DAL MOLIN Philippe Le tueur au GPS TB 4

"Les Enquêtes de l'Inspecteur Higgins"

2014 15 JACQ Christian L'assassinat de Don Juan TB 5

2015 17 JACQ Christian Un assassin au Touquet TB 5

2015 19 JACQ Christian Le tueur du vendredi 13 TB 5

2016 20 JACQ Christian Justice est faite TB 5

2016 21 JACQ Christian Assassinat chez les druides TB 5

JEAN-CHARLES - L'auteur

1986 JEAN-CHARLES Meurtre sur cartes postales (Léo Kouper)

          (avec la carte postale  de Léo Kouper) 

                    - dédicacé à Noé Gaillard TB 15

JIGAL

"Polar" (grand format)

1998 DEL PAPPAS Le baiser du congre B 2

1998 DEL PAPPAS Bleu sur la peau - dédicacé à Claude (Mesplède) B 5

1999 DEL PAPPAS Le jobi du racati - dédicacé à Claude (Mesplède) B 5

1999 DEL PAPPAS La girelle de La Belle de Mai

          - dédicacé à Claude (Mesplède) B 5

2000 DEL PAPPAS Le royaume de dégun 

          - dédicacé à Claude (Mesplède) TB 5

2000 DEL PAPPAS Du sel plein les yeux 

          - dédicacé à Claude (Mesplède) TB 5

2001 DEL PAPPAS Pleure pas, le mistral se lève 

          - dédicacé à Claude (Mesplède) TB 5

2001 DEL PAPPAS Le cœur enragué TB 2

2002 DEL PAPPAS La mue de la cigale TB 2

2002 DEL PAPPAS Le cafoutchi du diable B 2

2004 LEREAH Marc Guantanamo opération porte ouverte TB 3

2013 FORTIN André Requiem pour le juge (format poche) TB 3
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"Polar"

2003 DEL PAPPAS Du sel plein les yeux TB 2

2003 GOUIRAN Maurice La nuit des bras cassés B 2

JULLIARD

"Les Passants de l'Histoire"   

1991 LEROUX Gaston L'agonie de la Russie Blanche TB 3

"Simenon / La Seconde chance"

1991 SIM Georges Le château des sables rouges TB 5

1991 SIM Georges L'homme à la cigarette TB 5

1991 SIM Georges Train de nuit TB 8

(hors collection)

1993 DELAPREE Catherine L. Les seigneurs de l'ombre B 2

1993 ROBICHON Jacques Les cartes du diable - avec bande annonce B 2

1986 VOLKOFF Vladimir Nouvelles américaines 

          - exemplaire du service de presse TB/B 3

KAILASH

"Mystère et boule d'opium" (couv. ill. Jean-Luc Bertrand)

1997 RAY Satyajit Le Christ de Tintoretto TB 3

1997 RAY Satyajit Le mystère du dieu éléphant TB 3

1997 RAY Satyajit Les criminels de Katmandou TB 3

KRAKOEN

 "Complètement à l'Ouest"

2007 THIRION Jan Mikko - dédicacé à Françoise et Marie B 5
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 "Forcément noir"

2009 FEENY Philippe Seine de crimes TB 25

2009 LAURENT Françoise L’hiver continue au fond du magasin TB/B 4

2007 THIRION Jan Ego fatum (Jan Thirion) - dédicacé à Françoise
et Marie TB/B 5

2012 THIRION Jan Nuoc mâm Baby TB 5

LABOR - Bruxelles

"Espace Nord" (iconographie)

1986 19 STEEMAN Stanislas-A. La maison des veilles (Philippe Deltour) TB 2

Robert LAFFONT

"Best-Sellers" et hors collection

2000 BANNELL Cédric La menace Mercure TB 4

2001 BOTTI Laurent La nuit du Verseau TB 2

2013 CARTER Philip Le secret des glaces (fantastique) TB 2

2012 CARTER Stephen Un roman américain TB 2

2002 CLARET Alain Si le diable m'étreint (J.-C. Claeys)

          - dédicacé à Florence Clouvier TB 5

2015 CLARET Alain Une étude en noir TB 2

1995 CRICHTON Michael Harcèlement (jaquette TB/B) TB 2

1992 DALE Celia Les petites soeurs du mal TB 2

2001 DE JAHAM Marie-Reine Le sortilège des Marassa TB 2

1998 DEMILLE Nelson & BLOCK Thomas

Mayday, mayday ! (science-fiction) TB 2

1999 DEMILLE Nelson L’île des fléaux TB 2

2001 DEMILLE Nelson La vengeance du Lion TB 2

2001 DUCHON-DORIS J-Chr. L'ordure et le soleil TB 2

2003 EDDY Paul Nom de code : Mandragore TB 2

1998 FINDER Joseph L’instant Zéro TB 2

2001 FOLLETT Ken Code zéro (science-fiction) - avec prière d'insérer TB 4

2001 HOAG Tami Tu redeviendras poussière TB 2

1999 KOONTZ Dean Seule survivante (fantastique) B 2

1989 LE CARRE John La maison Russie TB 2

1991 LE CARRE John Le voyageur secret TB 2

1987 LUDLUM Robert Une invitation pour Matlock TB 2
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2014 McFADYEN Cody Captives TB 4

2002 NOTTRET Patric Poison vert (jaquette) TB 2

1999 SCHWARTZ John B. Au bout de la route TB 2

1996 STEIN Harry Victoire in extremis TB 2

1998 SULLIVAN Mark La mémoire du sang B 2

1992 TAYLOR Frederick Le crime est un jeu d'enfants TB/B 2

1988 TOPOL Edward Neige rouge (J.R. Deseigne) TB 2

"Bouquins"

1988 BOILEAU-NARCEJAC Quarante ans de suspense 1 (Maja) :

- L'ombre et la proie - Celle qui n'était plus

- Les visages de l'ombre - L'ange gardien

- D'entre les morts - Les louves 

- Le dernier mot - Le mauvais oeil 

- Au bois dormant - Meurtre au ralenti

- Les magiciennes - L'ingénieur aimait trop les chiffres

- Deux essais de suspense - Dans l'ailleurs

- A coeur perdu

B 5
1987 FEVAL Paul Les Habits Noirs 1 (Doc. Kharbine/Tapabor) :

- Les Habits Noirs - Cœur d’acier

- La rue de Jérusalem - L’arme invisible

TB 8

1988 FLEMING Ian James Bond 007. Tome 1 (Isabelle Waternaux) :

- Casino Royal - Vivre et laisser mourir

- Entourloupe dans l’azimut - Les diamants sont éternels

- Les contrebandiers du diamant - Bons baisers de Russie

- Docteur No

TB 12

1986 FLEMING Ian James Bond 007. Tome 2 (Daniel Arnault) :
- Goldfinger - Bons baisers de Paris 

- Opération Tonnerre - Motel 007 ou l'espion qui m'aimait 

- Au service secret de sa majesté - On ne vit que deux fois 

- L'homme au pistolet d'or - Meilleurs voeux de la Jamaïque

TB 12

1986 LEBLANC Maurice Arsène Lupin 1 (Doc. Kharbine/Tapabor) :
- La comtesse de Cagliostro - Arsène Lupin, gentleman cambrioleur

- Le retour d'Arsène Lupin - Les confidences d'Arsène Lupin

- Arsène Lupin - Le bouchon de cristal

- L'aiguille creuse - Arsène Lupin contre Herlock Sholmès

TB 18
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1988 LEBLANC Maurice Arsène Lupin 1 (Doc. Kharbine/Tapabor) :

retirage identique à la première édition de 1986 TB 18

1989 LEBLANC Maurice Arsène Lupin 2 (Doc. Edimedia) :
- La demoiselle aux yeux verts - Les huit coups de l'horloge

- "813" - L'éclat d'obus 

- Le triangle d'or - L'île aux trente cercueils

TB/B 18

1989 LEBLANC Maurice Arsène Lupin 3 (Doc. Edimage) :

- Les dents du tigre - L'homme à la peau de bique

- L'Agence Barnett et Cie - Le cabochon d'émeraude

- La demeure mystérieuse - La Barre-y-va 

- La femme aux deux sourires - Victor de la brigade mondaine

- La Cagliostro se venge

TB 18

1989 LE CARRE John Romans (D. Arnault) : - La taupe 

- Comme un collégien - Les gens de Smiley

TB/B 9

1991 LE CARRE John Oeuvres 1 (D. Arnault) :

- L'appel du mort - Chandelles noires

- L'espion qui venait du froid - Le miroir aux espions

- La taupe - Comme un collégien

B 8
1985 MALET Léo

Les enquêtes de Nestor Burma & Les nouveaux mystères de Paris :

- 120, rue de la Gare - Nestor Burma contre C.Q.F.D.

- Solution au cimetière (nouvelle) - Le cinquième procédé

- Faux-frère (nouvelle) Poste restante (nouvelle)- 

- Le soleil naît derrière le Louvre - Des kilomètres de linceuls

- Fièvre au Marais - La nuit de Saint-Germain-des-Prés

- Les rats de Montsouris - M'as-tu vu en cadavre ?

 Tome 1 : TB 6

1986 MALET Léo

Les enquêtes de Nestor Burma & Les nouveaux mystères de Paris :
-  Corrida aux Champs-Elysées -  Pas de bavards à La Muette

-  Brouillard au Pont de Tolbiac -  Les eaux troubles de Javel

-  Boulevard... ossements -  Casse-pipe à La Nation

-  Micmac moche au Boul' Mich -  Du rébecca rue des Rosiers

- L'envahissant cadavre de la Plaine Monceau

Tome 2 : TB 6
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1988 MALET Léo

Les enquêtes de Nestor Burma & Les nouveaux mystères de Paris :
retirage identique à la première édition de 1986 TB/B 6

1988 MALET Léo

Dernières enquêtes de Nestor Burma (Cappiello) :

- L'homme au sang bleu - Nestor Burma et le monstre 

- Gros plan du macchabée - Hélène en danger 

- Les paletots sans manches - Nestor Burma en direct 

- Nestor Burma revient au bercail - Drôle d'épreuve pour Nestor Burma

- Un croque-mort nommé Nestor - Nestor Burma dans l'île 

- Nestor Burma court la poupée

Tome 3 : B 6

1988 MALET Léo
Les confrères de Nestor Burma  (Doc. Collection de l'auteur) :

- Johnny Métal - Aux mains des réducteurs de tête

- Miss Chandler est en danger - Le dé de jade 

- Affaire double - Le gang mystérieux

- La mort de Jim Licking - L'ombre du grand mur 

- L'enveloppe bleue - Erreur de destinataire

- Derrière l'usine à gaz - L'auberge de banlieue 

- Le dernier train d'Austerlitz - La cinquième empreinte 

- Recherché pour meurtre - Cité interdite 

- Mort au bowling - Enigme aux Folies-Bergère 

- Abattoir ensoleillé

 Tome 4 : TB/B 6

1989 MALET Léo

Romans, nouvelles et poèmes. (D. Arnault Doc. D.R.) :
- La vie est dégueulasse - Le soleil n’est pas pour nous

- Sueur aux tripes - « Contes doux »

- La forêt aux pendus - La louve du Bas-Craoul

- Le diamant du Huguenot - Un héros en guenilles

- Le capitaine Cœur-en-berne - La sœur du flibustier

- Gérard Vindex, gentilhomme de fortune

- L’évasion du Masque de fer - Le voilier tragique

- Vengeance à Ciudad-Juarez - Vacances sous le pavillon noir

- Contes et nouvelles divers - Poèmes

- Pièces radiophoniques et téléfilm

Tome 5 : TB 8
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1992 RENDELL Ruth Oeuvres (D. Arnault Doc. Roger-Viollet) :

- L'été de Trappelune - Un enfant pour un autre

- L'homme à la tortue - La maison aux escaliers

- La gueule du loup

TB 3

1987 SOUVESTRE Pierre & ALLAIN Marcel 

Fantômas 1 (Gourdon) :
- Le train perdu - Les amours d'un Prince

- Le bouquet tragique - Le jockey masqué

TB 6

2005 SOUVESTRE Pierre & ALLAIN Marcel 

Fantômas 1 (collection Jacques Bisceglia) :

texte identique à la première édition de 1987 TB 5

1988 SOUVESTRE Pierre & ALLAIN Marcel

Fantômas 2 (document Jacques Bisceglia) :

- Le cercueil vide - Le faiseur de reines

- Le cadavre géant - Le voleur d'or

TB/B 6

1989 SOUVESTRE Pierre & ALLAIN Marcel 

Fantômas 3 (document Jacques Bisceglia) :

    - La série rouge - L'hôtel du crime

- La cravate de chanvre - La fin de Fantômas

TB/B 6

"Collection R"

2014 WINNACKER Suzanne Imposteur (science-fiction) TB 3

"La Bête Noire"

2019 FORMA Dominique Coups de vieux TB 3

2019 LOVESTAM Sara Libre comme l'air TB 2

Michel LAFON / EDITION°1

1990 COLLINS Max Allan Dick Tracy TB/B 3

1990 LEROUX Gaston Pouloulou B 2
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Michel LAFON 

"OSS 117" (couverture illustrée Olivier Nadel)

1997 1 BRUCE Jean OSS 117 préfère les rousses TB 1,5

1997 2 BRUCE Jean OSS 117 ? Ici Paris TB 1,5

1997 3 BRUCE Jean OSS 117 prend le maquis TB 1,5

1997 4 BRUCE Jean Fidèlement vôtre... TB 1,5

1997 5 BRUCE Jean Strip-tease pour OSS 117 TB 1,5

1997 10 BRUCE Jean Les monstres du Holy Loch TB 1,5

1997 11 BRUCE Jean OSS 117 au Liban TB/B 1,5

1997 12 BRUCE Jean Plein gaz pour OSS 117 TB 1,5

(hors collection)

2002 NAA Corinne Sur le dos, un papillon TB 2

LA LAUZE - Périgueux

"Fiction"

2003 TARRADE Eric Un ange en enfer 

          - dédicacé à Jean-Claude Alizet TB 5

LA MARTINIERE

   

2012 SCHREIBER Joe Bye bye crazy girl (Kathrin Schüler) TB 2

2015 MOLMY Christophe Les loups blessés TB 2

Hubert LAPORTE - Saint-Martial-de-Nabirat (24)

 "Grand Sud Polar"

1992 BEAUJARDIN Didier La stratégie du fou TB 3

1992 DESSAINT Pascal Les paupières de Lou TB 2

LA TENGO

"Mona Cabriole"

2009 5 LEDUN Marin Le cinquième clandestin (Olivier Brut) TB 3
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Jean-Claude LATTES

"Suspense & Cie"

1994 HUNTER Evan Conversations criminelles B 2

2001 MACDONALD Hector Cortex B 2

1996 MARCHAND Stéphane Le complot de novembre TB 2

2002 PATTERSON James Rouges sont les roses TB 2

1994 PEREZ-REVERTE Art. Club Dumas - avec BA, rousseurs aux garde TB 3

1994 PEREZ-REVERTE Art. Club Dumas B 2

2000 PUZO Mario Omerta TB 2

2002 SCOTT Manda Morale à zéro TB 2

1995 STEWART Edward Avec la bénédiction du Ciel B 2

1997 THOMAS Craig Froide vengeance B 2

(hors collection)

1977 BASTID Jean-Pierre & MARTENS Michel

F.O.O.D. (Jean-Claude Denis) TB 6

1978 CONSTANTINE Eddie L'homme Tonnerre (Jean-Marie Troillard) TB/B 5

2005 FOSSUM Karin Celui qui a peur du loup TB 3

2007 FOSSUM Karin La mort indienne TB 3

1982 GIOVANNI José & SCHMITT Jean

Les loups entre eux (Philippe Davaine) TB/B 2

1980 KLOTZ Claude Passe-temps (Knack - Raffin) TB 3

1986 LEBRUN Michel Les rendez-vous de Cannes TB 5

1976 MALDONADO Pierre Le septième cercle - dédicacé à JP Fabre B 5

1975 SINIAC Pierre L'or des fous (Christian Royer) B 4

L'ECAILLER DU SUD    

(format poche)

2001 12 ANIORTE-PAZ Sylvie Méfi ! TB 2

2004 35 FOVEAU Georges Les jardins de Perséphone TB 4

2004 45 BON G.M. Contes cruels, Toulouse B 3

"Spéciales"

2005 17 PRONZINI Bill La mort sans peine TB 6
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LEFRANCQ       

"Attitudes" "Attitudes Best Seller Thriller"

1991 DUCHATEAU André-Paul Crimes par ricochet (Gisèle Simon, ill. int. Tibet) B 3

1992 DUCHATEAU André-Paul Sherlock Holmes revient 

          (René Follet, ill. int. Stibane) TB 3

1996 HIGHTOWER Lynn S. Les agneaux de Satan (Jean-Jacques Chaubin) TB 3

1996 HIGHTOWER Lynn S. Les agneaux de Satan (Jean-Jacques Chaubin) B 2

"D'aventure"

1991 5 STOUT Rex Néro Wolf. Un goût d'amertume 

          (Philippe Wurm et illustrations intèrieures) TB 8

"En Poche" 

1996 1501 CHARTERIS Leslie Le Saint & le dernier héros (Alec Séverin) TB 2

1996 1502 CHARTERIS Leslie L'héroïque aventure (Alec Séverin) TB 2

1996 1503 CHARTERIS Leslie Les anges des ténèbres (Alec Séverin) TB 2

1997 1504 CHARTERIS Leslie Le Saint et l'archiduc (Alec Séverin) TB 2

1997 1505 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Teal (Alec Séverin) TB 2

1997 1506 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Mr. Z (Alec Séverin) TB 2

1998 1508 CHARTERIS Leslie Le Saint à Ténériffe (Alec Séverin) TB 2

1997 1903 GARDNER John James Bond 007. Opération Brise-glace B 8

1997 1904 GARDNER John James Bond 007. L'homme de Barbarossa B 8

1997 2002 CUSSLER Clive Iceberg (Eric Loutte) B 1,5

1997 2504 VAN HAMME Jean Largo Winch. La forteresse de Makiling B 3

LESFARGUES Jean-Luc

"Choc Corridor" (1982-1984) 

1983 3 SPILLANE Mickey Je suis venu te tuer (format 18 x 10) TB 8

L'ESPRIT DES PENINSULES

2006 LEWIS Robert Dernier train pour Llanelli TB 4
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Liana LEVI / Sylvie MESSINGER   

1984 DALEY Robert Le parfum du danger TB 2

"Triangle Jaune"

1987 BALEN Noël La musique adoucit les meurtres TB 2

1986 BEQUIE Jean-Michel Lumière cendrée TB 2

1987 DELTEIL Gérard Festin de crabes - dédicacé à Michel Naudy TB 5

1986 GUENASSIA J-Michel Pour cent millions B 5

"A Corps et à Crime"

1999 GRANGER Ann Danger de mors TB/B 9

1999 GRANGER Ann Danger de mors B 6

2000 SPRING Michelle Jeu de main, jeu de vilain B 2

1996 YORKE Margaret Pudding mortel B 2

(Hors collection)

2007 STEINHAUER Olen 36, boulevard Yalta TB 3

2010 STEINHAUER Olen L'issue TB 3

2013 STEINHAUER Olen L'étau TB 3

2019 DOLAN Eva Haine pour haine TB 3

Libération - Hors série

1980 CHARYN Jerome & Arnold, le geek de New York TB 2

LIBRAIRIE BLEUE - Troyes

"Le Dé Noir"

1985 BERNANOS Michel La neige qui tue TB 5

LIEU COMMUN

1982 HIMES Chester Le manteau de rêve (Yves Besnier) B 2

1983 HIMES Chester Plan B (Yves Besnier) (science-fiction) TB 4

1988 HIMES Chester Un joli coup de lune TB 3

1985 SIMON Njami Cercueil et Cie (Claude Poulet) TB/B 3
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LIGNES NOIRES

2000 DELHASSE Guy Hibakusha TB 2

LIV'EDITIONS

"LIV en poche"

2002 9 MILLET Pascal Sirène de caniveau (Eva Hamon) TB 2

2000 19 DENIS Christian Du raisiné dans le vignoble (Pascal Bouchet) TB 2

2000 23 DENIS Christian On a marché sur la dune (Pascal Bouchet) TB 2

2003 46 COATMEUR J-François Le Squale B 1,5

2005 59 BERNIER Alain & Meurtre en promotion B 1,5

LIVRE de POCHE

"Les Nouveaux Mystères de Paris" (1970-1977)

1970 2783 MALET Léo Brouillard au pont de Tolbiac TB 2

1971 3110 MALET Léo L’envahissant cadavre de la place Monceau TB 2

1973 3330 MALET Léo M'as-tu vu en cadavre ? TB 2

1972 3391 MALET Léo Pas de bavard à la Muette TB 2

1972 3414 MALET Léo Fièvre au Marais TB 2

1973 3567 MALET Léo La nuit de Saint-Germain-des-Prés TB 2

1973 3597 MALET Léo Corrida aux Champs Elysées TB 2

1973 3645 MALET Léo Boulevard... ossements B 2

1974 3850 MALET Léo Les rats de Montsouris TB 2

1974 3913 MALET Léo Casse-pipe à la Nation TB 2

1974 4024 MALET Léo Les eaux troubles de Javel TB 2

1976 4145 MALET Léo Le soleil naît derrière le Louvre TB 2

1975 4176 MALET Léo Micmac moche au Boul' Mich TB 2

1976 4751 MALET Léo Des kilomètres de linceuls TB 2

1977 4914 MALET Léo Du rebecca rue des Rosiers TB 2

"La Pochotèque"

1992 JAMES P.D. Les enquêtes d'Adam Dalgliesh 2 (Marc Taraskoff) :

- Mort d'un expert - Un certain goût pour la mort

- Par action et par omission TB 2
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"Net Force" (2001)

2001 17175 CLANCY Tom Un jeu très meurtrier TB 2

2001 17177 CLANCY Tom Echappée dans l’extrême TB 2

2001 17178 CLANCY Tom Le jeu du solitaire TB 2

2001 17178 CLANCY Tom Le jeu du solitaire B 1,5

2001 17192 CLANCY Tom End game TB 2

2001 17193 CLANCY Tom Cyber spy TB 2

2001 17194 CLANCY Tom La grande course TB 2

2001 17195 CLANCY Tom Dans l’ombre de l’honneur TB 2

LM – LE POINT

"Pavé Noir"

1995 MERCADO Patrick Cheval de feu - dédicacé à Ida (Mesplède) TB 8

LOKOMODO

2011 11 ERIS Patrick La première mort TB 3

Joelle LOSFELD

     

1993 COOK Robin Bombe surprise TB 2

1994 FALKNER John Meade Le blason de Lord Blandamer TB 2

LOSFELD / TERRAIN VAGUE

 "Bibliothèque de l'Insolite"

1990 COOK Robin Vices privés, vertus publiques (Marc Taraskoff) TB 2

1988 VERY Pierre L'inconnue du terrain vague (Marc Taraskoff) TB/B 2

(Nouvelles Editions) LOUBATIERES

2012 Anthologie Laboratoires du noir TB 5

LUNEAU ASCOT

1986 SEVESTRE Alain Une session en enfer (Alain Fretet) TB 8
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